Tema: PackpbiTHe CKOOOK
Jloporue Mou pebsita!
MpI 1omKHBI ¢ BaMy TO3HAKOMHUTHCS C TIOHATHEM PACKPBITHE CKOOOK, C MPaBUIIOM
PacKpBITHSI CKOOOK U 0TpabOTaTh YMEHHUE peliaTh YPaBHCHHS.

I. YcrHbIld cuer

1. Pemnre ypaBHEHUSA:

) x-5)x+7)=0;

2) (x-2)(x-6)=0;

3) (x+ D(x+4)=0;

4)(x+3)(x-8)=0.

2. IIpu kakux 3HAYCHHSIX a U b BEPHO PAaBEHCTBO:

l)a+b=b;
2)a-b=0b;
3)at+b=a;
4)a—b=a;
5b—b=0;
6)a+a=0;
Tya+b=0;
8)a—Db=—nb.

Il. PaGoTa Hajx HOBOM TEMOM.

[TocMoTpuTe BUIEO YpPOK C OOBACHEHHMEM HOBOro Marepuana. Eciu ¢ mepBoro
MPOCMOTpa OyNET HE MOHATHO, BEPHUTECHh K HAadally MPOCMOTpPA U MPOCMOTPUTE
BUJICO €lIe pa3

ITI. 3akperuienre U3yueHHOTO MaTepraia
— TloxymaiiTe, Kak pacKpbITh CKOOKH, TIEpe]l KOTOPBIMU CTOUT 3HAK «+»?
1)3,4+ (2,6 +83)=
2) 4,57 + (2,6 - 4,57) =
3ym+ (n—Kk) =
— Kak 3anucate cyMMy, TPOTHUBOIIOJIOKHYIO CYMME HECKOJIBKUX CJIAraeMbIX ?

Pemenue:
4) - (-5,75 + 3,24) =

5)-(6,38-2,47) =

— YT0 3HAYUT HANTHU Pa3HOCTH JBYX BbIPAXKECHUMN?

— Kak Ha3piBatoTCcsi uyucna npu BbIYMTAHUU? (Y MEHBIIAEMOE, BBIYMTAEMOE U
Pa3HOCTh.)

— HazoBuTe ymeHbll1aeMoe, BBIYMUTAEMOE U Pa3HOCTh B KaXKJIOM CIIy4ae.

— Kak packpbITh CKOOKH, TIEpe]T KOTOPBIMU CTOUT 3HAK «—»?

6). (-3+a)-(a+60,1)

7).(32-n)-(-n+12)



8). (m+n)-(k+n)
9). (-a+b)-(b-a)
10. (-p-a)-(k-a)
11). (m-a)-(-a+m-b)

IV. CamocTosiTenbpHas pabota
Bapuanr |
Packpoiite ckoOku:

1) (@a—Db) + (c — d)

2) —(-a+Db) - (—c —d)
3) (a+b)—(c +d)

4) —(a +b) + (—c — d)
5)—(a—>b) —(c +d)

I1V. [ToBTOpEHNE N3yYEHHOTO MaTepuaia
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— Pacnosioxxute OTBETHI B OPSAIKE BO3PACTAHHUS.

— He BbINONIHAS BBIYUCIEHUH, HAIUTE, PYU KAKOM 3HAYEHHUH X BbIpaKeHUE OyaeT
uMeTh HanOoublee 3HaueHue. (Haunbonbiiee 3HaueHne BeIpakeHus OyieT Ipu X =
—19, Tak Kak 4eM MEHbIIIE Mbl OTHUMAeM OT OJIHOTO U TOTO YK€ YMCIIa, TeM OOJIbIIIe
ocTaeTcs.)

[11V. [TogBeaeHne UTOroB ypoka

— Tewma namrero ypoka 0Obuta «PackpbiTie CKOOOK.

— UTO 3HAUUT PACKPHITH CKOOKH?

— Pacckaxunre, Kak pacKpbIBalOT CKOOKH, Tepe]] KOTOPBIMHU CTOUT 3HAK «+»?

— Pacckaxure, Kak pacKpbIBalOT CKOOKH, Iepe] KOTOPBIMHU CTOUT 3HAK «—»7

— Kak MOXHO HaWTH 3HAYCHUE BBIPAKCHUS, TPOTUBOIOJIOKHOEC CYyMMe
HECKOJIbKUX yucen?



